Тест     Русский язык     2 класс
1. Найди слово, в котором есть слог, состоящий из 3 букв:
А. игра;
Б. голос;
В. мыло;
Г. машина.
2.Сколько гласных букв в алфавите?
А. 10;
Б. 5;
В. 6;
Г.  8.
3.Написание какого слова не соответствует произношению?
А. кукла;
Б. птица;
В. рыбка;
Г. санки.
4. Какое слово является проверочным для слова лесник?
А. лесок;
Б. лес;
В. лисичка;
Г. лесничий.
5. В каком слове допущена ошибка?
А. хлеб;
Б. мет;
В. гриб;
Г. столб.
6. Какая гласная всегда стоит под ударением?
А. и;
Б. а;
В. ё;
Г. о.
7. Найди слово, которое неправильно перенесено?
А. чай – ка;
Б. са –йка;
В. до – ма;
Г. кар – ти – на.
8. В каком слове все согласные звуки твердые?
А. умный;
Б. горошина;
В. врач;
Г. уроки.
9. Сколько всегда мягких согласных в русском языке?
А. четыре;
Б. пять;
В. десять;
Г. три.
10. Как называется предложение, в конце которого стоит вопросительный знак?
А. повествовательное;
Б. вопросительное;
В. восклицательное;
Г. побудительное.
11.  У какой из согласных нет пары по глухости?
А. з;
Б. д;
В. г;
Г. х.
12. Выбери правильное утверждение.
А. У родственных слов разные корни.
Б. Корень – это часть предложения.
В. Общая часть родственных слов называется корнем.
Г. В корне не выражено основное значение слова.








